

电视剧《楚汉传奇》9月初开机，将砸1.7亿元，拍10个月左右——

高希希·5年内要拍6部片8部剧



高希希

□据《重庆晚报》

导演高希希的大名，近些年在影视圈里可说是响当当的“金字招牌”，《历史的天空》、《幸福像花儿一样》、《新上海滩》、《甜蜜蜜》、新版《三国》……每一部都能掀起收视热潮。近来，高希希悄悄完成了从导演到老板身份的转变，正着手筹备历史巨制《楚汉传奇》。日前，他向记者透露了他的新剧及事业规划。

▶ 新身份：老板 公司注册资金5000多万元

记者：上个月你成立了希世纪影视公司，当上老板感觉如何？

高希希：还没晃过神儿来（笑）。有时候，我连拿钥匙开门都要找半天。新公司注册资金5000多万元，我自己的团队和完美世界各占50%的股份。我在外拍戏时，白玉（记者注：高导妻子）会负责公司的运作。我的感触就是，人多了，房租涨了，事无巨细都要过自己的手了，不当家不知柴米贵呀！

记者：“单飞”后是不是自由很多？

高希希：那当然——钱怎么花，时间怎么用，完全自己说了算。其实和小马奔腾结束合作后，我一开始还没想着弄公司，后来

觉得既然这么多人跟着我闯荡，就该给大家安个像样点儿的窝儿，开公司的念头是这么起来的。

记者：公司的架构现在确定了吗？有无长远规划？

高希希：作为导演成立的公司来说，我这个公司应该是最全面的——从剧本到拍摄，再到交给播出方，还有维护公司运营的财务部、后勤部，加上特效部、宣传部、广告部、演员经纪部，可以说是“一条龙”的完整体系。至于规划方面，我们不作太远的打算，未来3年~5年的计划是完成8部立项的电视剧和6部电影。

▶ 新剧：《楚汉传奇》 陈道明是演汉高祖的不二人选

记者：你正筹备的《楚汉传奇》，除了陈道明饰演刘邦，其他演员确定了吗？

高希希：无论从历史、从我自己对文字的感受，还是从陈道明的成熟度、表演造诣来说，陈道明饰演刘邦是不二人选。目前吕后已经敲定由秦岚出演，项羽也基本上定了何润东演，萧何由杨立新出演。其他的，比如我想邀请陈建斌出演秦始皇，但这些都要等合约签了之后再公布。《楚汉传奇》暂定9月初开机，我想拍80集，完完全全地把楚汉这段8年的历史呈现出来。

记者：据说《楚汉传奇》将投资1.7亿元，大部分资金会用到哪里？

高希希：1.7亿元只是初期预算，拍摄过程中可能再追加，预计拍10个月左右。我觉得，用1000万元的投资拍一部古装剧，观众只会觉得是一群人穿着古装在演戏。而1.7亿元的投资、大牌明星的加盟以及电影化的制作手段，一定会让观众更加入戏。大量的资金将放在战争等大场面上，比如火烧阿房宫、秦始皇出巡等，场面肯定比新版《三国》还要有气势。

记者：《楚汉传奇》还没开机，据说你的下一部戏也在筹备了？

高希希：对，有一部正在计划中，是《格子间女人》。我想拍一部用男人的眼光看待女人的戏，这是一部职场情感剧。

■图说文娱



吴尊称退出飞轮海为多陪家人

7月30日，被爆已结婚生女的吴尊（如图）首次在台湾宣称自己现在还是单身，没有结婚也没有生孩子。对于日前由于宣布退出飞轮海，造成炎亚纶等人对他的不谅解，吴尊表示，自己退出飞轮海是为了可以多回文莱陪伴家人，因为家人对他来讲才是最重要的。（新华）



王菲曝窦靖童与李嫣近照

王菲在新浪微博中上传了两个女儿的近照（如图）。照片上的窦靖童、李嫣背对着镜头，站在马路边打车。两个女儿一身轻松随意的装扮，酷劲十足。王菲在微博中感叹：“都大了，会打车会打酱油了。”（重商）

刘雪华否认曾与刘德凯结婚当“小三” 称爆料者“会有报应的”

□据《广州日报》华龙网

刘雪华刚刚经历了丧夫之痛，又面临流言的困扰。前不久，一个自称是刘雪华好友的人——“谷音”对媒体爆料称，刘雪华曾在与刘德凯热恋时借了3000万元新台币给他，两人还在大陆摆了结婚酒席，而当时刘德凯并未与前妻离婚，刘雪华只是“小三”。日前，记者电话采访了已经回到安吉拍戏的刘雪华，她否认了这些爆料内容，语气显得很悲愤：“我跟爆料者没有私交，她说的不是真的。为什么有人会在我现任丈夫去世的时候说这些？这些流言会伤害到我在天上的丈夫，还有刘德凯和他的家人！”

刘雪华告诉记者，自己与“谷音”的确合作过几部作品，但两人并没有私交。“我不懂她为什么要讲到我与刘德凯的事情。我怀疑她是为了作宣传，就拿我的事出来讲，我很生气！”

至于“谷音”爆料刘雪华与刘德凯曾在承

德摆酒结婚，刘雪华也忍不住反问：“她人都不在场，怎么会知道？”对于自己被爆曾借3000万元新台币给刘德凯开公司一事，刘雪华也予以否认：“没有这回事！她讲得就好像她睡在我家床底下，其实她什么都不知道。”

刘雪华说，自己与刘德凯分手以后，从来没有口出恶言讲过伤害刘德凯的事情，“过去的都过去了”。

刘雪华表示这件事对自己伤害很大，但自己不会采取法律行动，“她会有报应的”。

■新闻链接

刘德凯：事情都过去了，别再说了

日前，刘德凯就此事回应称：“事情都过了10多年，我不想再提。我不缺钱，并没有她（刘雪华）借钱给我这种事。”

刘德凯还说：“发生在她身上的意外，大家都很伤心，很多事就不要再说了。”

刘雪华和刘德凯因戏结缘
（资料图片）

Rain被勒令10月入伍

据韩国媒体报道，一再延期服兵役的韩国天王Rain（如图）近日被兵务厅下达命令，必须10月4日入伍。也就是说，Rain9月25日在首尔举行告别演唱会后，就要正式入伍当兵。不过，Rain的事务所说，由于Rain9月要进行全国巡演，随后还要宣传新片《飞向太阳》，10月服兵役不大可能。（新浪）

洛阳网
www.lyd.com.cn

**买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值**